
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ТОВ "КОНТИНЕНТ-ГРУП" (код  ЄДРПОУ: 40840970; юридична та поштова адреси: 18002, Черкаська 

обл., місто Черкаси,  вулиця Небесної Сотні, будинок 33.) Контактний номер телефону: +380732136155; 

Електронна пошта: c_ot11@avs.dn.ua. 

Місцезнаходження майданчика виробництва алюмінієвих заготовок потужністю 17,5 тон на добу ТОВ 

"КОНТИНЕНТ-ГРУП": 20708, Черкаська обл, м. Сміла, вул. Мазура, 32 (корпус № 14). 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ "КОНТИНЕНТ-ГРУП" не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку 

впливу на довкілля» згідно п.5, ч.3 ст.3: «установки для виплавляння, включаючи легування сплавів, 

кольорових металів, у тому числі рекуперованих продуктів (рафінування, ливарне виробництво тощо), 

плавильною продуктивністю, що перевищує 4 тони на добу для свинцю та кадмію або 20 тон на добу для інших 

металів». 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: піч плавлення з двома пальниками, піч 

гомогенізації з двома пальниками, блок фільтрації розплавленого алюмінію з пальником, лиття алюмінієвих 

злитків, торцювання алюмінієвих злитків, охолодження алюмінієвих злитків, газогенератор. В результаті 

виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок-0,1114, оксиди азоту-15,5565, азоту(1) оксид (N2O)-0,01695, аміак-3,726, сірки 

діоксид-2,178, оксид вуглецю-5,2784, вуглеводні граничні – 0,1073, метан-0,1695, водню хлорид-7,729, 

фтористий водень – 0,013. Крім того, вуглецю діоксид – 9450,653 т/рік. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: 

Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

  

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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www.kray.net.ua

 стор.5

Стартувала передплата на газету «Черкаський край» 
на I півріччя 2025 року

Вартість передплати з урахуванням поштових послуг 
залишається незмінна: на 6 місяців — 375.00 грн.

Передплатний індекс — 61071.

Оформити передплату можна онлайн на сайті «Черкаського краю» 
www.kray.net.ua чи Укрпошти. Звертайтеся також у найближче поштове 
відділення, до свого листоноші, в редакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.
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Реклама

СамОлікУВання мОже бУти шкідлиВим для ВашОгО ЗдОРОВ’я
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Туберкульоз діагностуватимуть 
оперативніше
«оскільки через війну погіршується соціально-економічне 
становище в країні, ми очікуємо зростання туберкульозу, 
адже це медико-соціальна хвороба» — привернула 
увагу до проблеми на брифінгу головний позаштатний 
фтизіатр управління охорони здоров’я обласної 
військової адміністрації, в.о. директора обласного 
протитуберкульозного диспансеру Дар’я левандовська.

недуга ця — виліковна, якщо вчасно звернутися, а захист 
із народження дає вакцинація. діагностика туберкульо-
зу — безплатна, якщо є направлення лікаря. лікування ж 

узагалі для всіх — безкоштовне, наголосила дар’я левандов-
ська. і повідомила важливу новину: в тубдиспансері буде вста-
новлене обладнання, яке прискорить і покращить діагностику 
захворювання. Що ж до загальної картини захворювання, то 
навела таку статистику:

— Цього року в нас в області захворіло на туберкульоз 511 
осіб, 393 — вперше, і це на сім осіб менше, ніж за такий же пері-
од торік. Однаково хворіють жителі сіл і міст. Зріс відсоток осіб 
пенсійного віку, в яких діагностовано туберкульоз, а понад по-
ловина тих, кого спіткала ця недуга, — громадяни працездатно-
го віку, які не працюють. 79 відсотків пацієнтів —  чоловіки. дітей 
узято на облік 19 проти 21 торік. Хіміорезистентну форму тубер-
кульозу, яка лікується важче, виявлено у 18 відсотків. але вже 
третій рік ми застосовуємо нові препарати, тож терміни лікуван-
ня значно зменшилися: якщо раніше воно тривало до 18 міся-
ців, то тепер — 6-9 місяців, — зауважила дар’я левандовська. 

Загалом від туберкульозу зараз помирає значно менше, 
окреслила тенденцію лікарка-фтизіатр: скажімо, якщо у 2002 
році це було близько 15 осіб на сто тисяч громадян, то зараз 
— одна-дві. але кількість смертей від туберкульозу в Європі, 
тобто й у нас також, зростає після хвилі зниження.

Загрозливо, що ті 16 осіб із туберкульозом, які померли за цей 
рік у нас в області, прожили після встановлення діагнозу від одно-
го дня до 3-4 місяців. тобто це були занедбані форми туберкульо-
зу, при яких розвинулись такі ускладнення і настільки вичерпались 
ресурси організму, що врятувати життя вже не вдається. 

медикиня розповіла, що сучасне лікування туберкульозу 
орієнтоване на пацієнта: 80 відсотків хворих лікуються вдома 
під супроводом сімейного лікаря чи фахівця диспансеру. При 
цьому можливий дистанційний метод контролю: пацієнт отри-
мує смарт-бокс, і щодня, коли його відкриває, щоб вийняти і 
вжити ліки, у медзаклад надходить сигнал. можливий також 
відеонагляд за лікуванням — якщо пацієнт обирає таку форму 
контролю, замість перебувати у стаціонарі. 

У кого більший ризик захворіти на туберкульоз? У людей із 
вродженим або набутим станом імунодефіциту. Пройти скри-
нінгове анкетування, яке визначить, чи потрібне обстеження, 
можна також онлайн на сайті Центру громадського здоров’я 
мОЗ України.

прибув він у ніч проти понеділка. Відповідно до рішення 
урядового координаційного штабу, область прийняла 44 
людини. про це інформує начальник обласної військової 
адміністрації ігор Табурець.

дванадцятеро з новопри-
булих — діти. Є також 
люди з інвалідністю.

— У кожного — своя істо-
рія й понищене російськими 
окупантами життя, — заува-
жив ігор табурець. — Разом 
із соцпрацівниками, психоло-
гами, рятувальниками та на-
шими партнерами, зокрема з 

обласного товариства Черво-
ного Хреста України, надали 
потрібну допомогу.

Вимушених переселенців 
доправили у громади до місць 
тимчасового проживання. там 
для ВПО теж буде необхід-
ний супровід, щоб вони якнай-
швидше адаптувались на ново-
му місці.

— Водночас ми продовжу-
ємо працювати над збільшен-
ням наших потужностей як 
прихистку, щоб мати змогу й 
надалі приймати в себе виму-
шених переселенців, — додав 
ігор табурець. 

Ще вже другий евакуацій-
ний потяг, який приймає Чер-
кащина: наприкінці серпня в 
область із донеччини прибули 
114 вимушених переселенців.

Евакуаційний потяг 
із Донеччини
зустріли на Черкащині
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Скорочують термін 
явки до ТЦК 
кабінет міністрів україни змінив 
термін явки громадян на військову 
службу під час мобілізації, 
скоротивши його до 7-10 діб 
залежно від місця проживання.

кабмін ухвалив зміни до Порядку 
проведення призову громадян на 
військову службу з мобілізації у 

особливий період, скоротивши терміни 
явки громадян до територіальних цен-
трів комплектування.

Раніше законодавство визначало, 
що військовозобов’язані та резервіс-
ти повинні з’явитися до тЦк «не раніше 
14 днів з дня направлення порядку ден-
ного засобами поштового зв’язку реко-
мендованим поштовим відправленням 
з описом вкладення та повідомленням 
про вручення».

нові правила скоротили цей термін.

Від початку повномасштабного 
вторгнення у російському полоні 
загинули щонайменше 177 
українських військовополонених. 
про це повідомила представниця 
координаційного штабу з питань 
поводження з військовополоненими 
міноборони україни Вікторія 
Цимбалюк у коментарі «Politico».

«нова пошта» зробила повернення 
посилок до 30 кг безкоштовним для 
своїх клієнтів. Тепер відправникам 
не доведеться сплачувати 0,5% від 
вартості посилки, якщо одержувач 
відмовився її отримати. 

Через мобілізацію чоловіків у 
транспортно-логістичній сфері 
бракує 25% водіїв, а у сфері 
пасажирських перевезень у містах 
— до 30%. про це заявив заступник 
міністра розвитку громад, територій 
та інфраструктури Сергій Деркач.

128 000 кв. км суходолу та 14 000 
кв. км акваторії україни забруднено 
вибухонебезпечними предметами. 
про це повідомляє міністерство 
оборони україни.

В україні спостерігається швидке 
зростання цін на продукти. у серпні 
річний показник споживчої інфляції 
зріс до 7,5%. про це йдеться в 
макроекономічному та монетарному 
огляді нацбанку.

основні гравці ринку в тісній 
координації з міненерго 
доклали максимум зусиль, щоб 
у надзвичайно складних умовах 
підготувати енергосистему до зими. 
про це заявив генеральний директор 
ДТек максим Тімченко.

В україну приїхали вантажівки 
з боєприпасами для зСу. гроші 
на них зібрали 70 тис. громадян 
Словаччини.

Станом на осінь 72-га омбр не мала 
можливості втримати Вугледар. 
Співвідношення сил становило 
майже 1:9 на користь ворога. про 
це новий командир 72-ої окремої 
механізованої бригади імені Чорних 
запорожців олександр охріменко 
розповів у інтерв’ю виданню 
«главком».

Новини України
за словами експрем’єрки, у 
воюючій країні не можуть ліки 
коштувати вдвічі дорожче, ніж у 
європейських країнах. 

Щоб побороти штучно ство-
рену монополію торгівлі лі-
ками, лідерка «батьківщини» 

пропонує ліквідувати посередників-
монополістів за допомогою системи 
Prozzoro, на якій аптечні мережі мають 
закуповувати ліки на тендерній основі.

також тимошенко радить встано-
вити дозвіл для посередників на викуп 
у виробника не більше 15-20% виго-

товлених медпрепаратів.
крім того, за її словами, треба до-

зволити аптечним мережам купувати 
якісні ліки іноземного виробництва. 

і останнє — спростити кредитуван-
ня аптечних мереж, що дасть можли-
вість також ліквідувати мародерів-по-
середників.

Позиція

Тимошенко пропонує чотири кроки 
для здешевлення медпрепаратів

Казна

Як розподілили
податки
за дев’ять місяців нинішнього року 
до бюджетів усіх рівнів надійшло від 
платників Черкащини 21,8 мільярда 
гривень податків, зборів та платежів.

як зазначає в.о. начальника гУ 
дПС у Черкаській області Володи-
мир жаврід, до державного бю-

джету України сплатили 12,2 мільярда, 
а до місцевих — 9,6 мільярда гривень.

В аптеку по ліки 
на основі канабісу
В україні почалася реєстрація аптек, що продаватимуть ліки на 
основі канабісу, в електронній системі обліку обігу медичного 
канабісу. «Є перша реєстрація — вже зареєструвалася аптека з міста 
Черкаси», — повідомила заступниця міністра охорони здоров’я марія 
карчевич.

Вона додала, що днями уряд 
схвалив зміни до ліцензійних 
умов. «Фактично під ліцензій-

ний контроль потрапляє весь процес 
обігу, починаючи від імпорту чи ви-
рощування рослин і завершуючи їх 
відпуском в аптечному закладі. тоб-
то контроль буде повним — від насі-
нини до пацієнта», — йдеться в по-
відомленні.

мОЗ затвердив перелік станів і 

хвороб, при яких можна признача-
ти ліки на основі канабісу. Це, зо-
крема, пацієнти з хронічним болем, 
який зумовлений онкологічним за-
хворюванням, церебральним пара-
лічем, розсіяним склерозом, а та-
кож пацієнти з травмами спинного 
мозку, внутрішньочерепними трав-
мами, хворобою Паркінсона.

про це пише «укрінформ». 

Новація

Від початку року в 
україні в ДТп загинули 
майже дві тисячі людей, 
ще ледь не 21 тисяча 
була травмована. на 
дорогах Черкащини 
сталося 353 дорожньо-
транспортні пригоди з 
постраждалими. 

найбільше аварій тра-
пилося в києві, на 
дн іпропетровщині 

та Одещині. небезпечни-
ми автодорогами за кількіс-
тю дтП є київ-Чоп і Стрий-
Умань-дніпро-ізварине, де 

зареєстровано 291 дтП. 
Про це інформує «Опенда-
табот».

більшість пригод із по-
страждалими — 80% — тра-
пляється в населених пунк-
тах, ще 15% аварій — на 

автодорогах державно-
го значення. В населених 
пунктах аварій побільшало 
на 13%. Водночас кількість 
дтП на трасах залишилася 
майже незмінною.

найбільше аварій із по-

страждалими зафіксова-
но в києві — 1 393. майже 
половина аварій в Україні 
стається через порушення 
швидкості руху — 39,9%.

роман кирей

Статистика

Дорожні аварії найчастіше стаються 
в населених пунктах

Втрачене свідоцтво на право особистої власності на житловий будинок від 11.12.1996 року, видане виконавчим комітетом кам’янської 
ради народних депутатів, що посвідчує право власності Череднику антону Степановичу, Чередник тетяні Степанівні на житловий будинок із 
приналежними до нього будівлями та спорудами, що розташований за адресою: вул.1-го травня, 5, с.Флярківка Черкаського району Чер-
каської області, вважати недійсним. 

      
Втрачений сертифікат на право на земельну частку (пай), серія ЧР, №0122823, виданий на ім’я Вакуленко ганни дмитрівни, вважа-

ти недійсним. Земельна частка (пай) площею 1,97 умовних кадастрових гектарів розташована на адмінтериторії новоселицької сільської 
ради Черкаського (до ліквідації — Чигиринського) району Черкаської області, яка перебувала у колективній власності кСП ім.дубового.

      
Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія Убд, №056202, від 25.12.2015 р., видане Управлінням персоналу штабу командуван-

ня Повітряних сил Збройних Сил України на ім’я шинкаренка Віталія Вікторовича, вважати недійсним.

Пильність

Написи 
російською 
прибрали
на фасаді одного 
з закладів 
харчування в центрі 
Черкас виявили 
російськомовну 
рекламу — 
повідомили 
в управлінні 
інспектування 
міської ради.

Йдеться про за-
клад «ярослав-
на», що роз-

ташований по вулиці 
байди Вишневецько-
го. Російськомовні на-
писи вже прибрали.

Суд

Набила чоловіка пластиковою мискою
у монастирищі місцевий житель засудив власну дружину, яка побила його 
пластиковою мискою. 

Випадок стався наприкінці липня, пише «Про все». Перебуваючи вдома, подружжя заті-
яло сварку. Пенсіонерка схопила пластикову миску й завдала своєму чоловіку не мен-
ше п’ятьох ударів нею. Потерпілий отримав кілька синців. У суді обвинувачена такий 

хід подій підтвердила. Під час слухання її чоловік вирішив самовільно покинути зал засідань.
монастирищенський районний суд визнав пенсіонерку винною та призначив 680 гривень 

штрафу.

Нарешті дощ — зійде озимина
п’ятимісячне бездощів’я на Черкащині завершили опади минулої неділі та 
понеділка. у каневі, звенигородці, умані випало дві-дві з половиною декадні норми. 
а найменше дощу дісталося Чигирину, золотоноші й Смілі — всього 1-5 міліметрів — 
повідомив директор Черкаського обласного гідрометцентру Віталій постригань.

лідером по кількості опадів стала жаш-
ківщина, де за 16 годин випало 73 мі-
ліметри, а це майже дві місячні норми 

опадів жовтня. Причина — цей регіон потра-
пив під вплив «суперкомірки», що в сто ра-
зів потужніша за звичайну хмару, енергетика 
якої еквівалентна ядерному заряду в 20 кіло-
тонн — пояснив Віталій Постригань.

Порція дощів на більшості площ Черка-

щини забезпечила поповнення вологоза-
пасів до достатніх значень. а разом з дуже 
теплим ґрунтом є надія на швидку появу схо-
дів. не пощастило лише окремим площам у 
східних районах області, де дощу вистачи-
ло лише для промочування ґрунту до 3-4 см. 
тож там зберігається ґрунтова засуха, най-
більш тривала — четвертий місяць — на Смі-
лянщині.
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оголошення, реклама

Кішка-злодюжка 
у 33-річної меган крістіан 
є пухнаста улюблениця  на 
прізвисько мавпа. Їй один рік 
і вона вже була помічена за 
схильністю до крадіжок. 

Власниця кішки була приголом-
шена, коли її улюблениця при-
несла додому справжній скарб 

— скретч-картку лотереї. і вона ви-
явилася виграшною. меган перевірила 
карту і зрозуміла, що виграла 10 фунтів 
стерлінгів (близько 550 гривень).

Усе почалося пів року тому. Першим 
предметом кішки стали дюбелі, потім 
— дитячий манекен. Ще раніше мав-
па дарувала своїй хазяйці тютюн. коли 
ж кішка принесла виграшну скретч-
карту, жінка розгубилася. Вона розумі-
ла, що сума немаленька, але кому вона 
насправді належить — невідомо.

Усі знахідки мавпи хазяйка збері-
гає у маленькій скриньці. а гроші пла-
нує перевести на карту та купити для 
кішки щось приємне.

Курйоз

Віцепрезидентка Сполучених 
штатів америки камала гарріс 

заявила, що не зустрічатиметься 
з російським диктатором  для 
переговорів щодо припинення 

війни в україні. Вона також 
виключила мирний процес без 

участі києва, пише CNN.

понад 71% казахів проголосували 
за будівництво першої в країні 

атомної електростанції (аеС). Такі 
результати оголосила Центральна 

виборча комісія країни. 

Внаслідок удару ізраїльської 
авіації по бейруту було знищено 
нового лідера Хезболли Хашема 
Сафієддіна. про це повідомили 

телеканалу Al Arabiya кілька 
поінформованих джерел.

Європейський Союз готується 
до рішучих дій у відповідь на 

постачання іраном балістичних 
ракет росії. за інформацією 

«Bloomberg», ЄС планує 
запровадити санкції проти 

десятка іранських фізичних та 
юридичних осіб, пов’язаних із 

машинобудівною, металургійною 
та авіаційною галузями.

прем’єр-міністр японії Сіґеру 
ісіба заявив, що його країна 

продовжуватиме підтримку україни 
та рішучі санкції проти росії. про 
це новий глава японського уряду 

заявив у своїй програмній промові 
в парламенті.

рф отримує з північної кореї 
приблизно половину снарядів, 
які використовує у війні проти 

україни. Це складає близько трьох 
мільйонів боєприпасів кожного 

року. про це повідомляє «The 
Times».

Франція поставить україні 
винищувачі Mirage 2000, які перед 
передачею будуть оснащені новим 

обладнанням. модернізовані 
літаки будуть готові до відправки в 

першій половині 2025 року.

Новини світу

першого жовтневого дня у корсунь-шевченківській міській публічній 
бібліотеці відбулася презентація книги аліни отземко «Чому тато не 
вдома?». 

авторка розповіла, що ця книга, 
насамперед, «про те, як пояс-
нити дітям, чому тато не вдома 

і що таке війна». тому розповідь ве-
деться від чотирирічного Юрка, через 
його дитяче сприйняття світу та дій-
сності. Проте читати видання цікаво й 
дорослим.

аліна Отземко нині у статусі вдови. 
Її чоловік, відомий на корсунь-шев-
ченківщині педагог і громадський діяч 
Василь миколайович Отземко, геро-
їчно загинув 7 червня 2024 року. алі-
на всіляко підтримувала чоловіка під 
час служби: збирала кошти на потре-
би його військової частини, їздила на 

Схід, щоб дитина спілкувалася з бать-
ком і могла зрозуміти, чому тато у 
формі та чому не живе з ними вдома.

найбільше чекав видання книги 
чоловік. і дружина довела задум до 
завершення. Вона щиро сподіваєть-
ся, що її праця допоможе привернути 
увагу суспільства та влади до психо-
логічних і суто фізичних проблем  вій-
ськовослужбовців — тих, хто воює й 
не може жити вдома, й полеглих на 
цій війні. авторка хоче донести владі 
думку про втому військових і необхід-
ність їхньої ротації. Її хвилюють також 
переживання сімей наших захисників, 
насамперед дружин, матерів. Ці про-
блеми планує зачепити у нових чоти-
рьох, а то й п’яти книгах про війну. 

Першими книгу в подарунок одер-
жали міські публічна, дитяча та шкільні 
бібліотеки, дехто з присутніх зміг при-
дбати її, отримати пам’ятний автограф. 
буде вона доступна й усім охочим.

людмила моренко

Вшанували 
легендарного 
борця 
напередодні 153-ої річниці від 
дня народження відомого борця 
івана піддубного відбулася низка 
заходів, присвячених його пам’яті.

В Черкаському Ск «будівельник» 
7 жовтня урочисто відкрили Все-
український турнір з бороть-

би вільної серед юнаків та дівчат, бо-
ротьби греко-римської серед юнаків 
пам’яті івана Піддубного. Силами мі-
рялися понад 300 борців із 15 облас-
тей України. Впродовж двох днів мо-
лоді спортсмени демонстрували 
вміння, мужність та волю до пе-
ремоги. Ці змагання — своєрідне 
продовження багаторічної тради-
ції вшанування пам’яті івана Під-
дубного, який був уособленням 
стійкості українського народу.

наступного дня, 8 жовтня, в 
красенівці — рідному селі іва-
на Піддубного, де він народився 
й виріс, урочисто поклали квіти 
до його пам’ятника. Представни-
ки влади та спортивної спільно-
ти віддали данину поваги людині, 
яка своїми досягненнями про-
славила Україну.

Чимало зусиль для збережен-
ня пам’яті про борця та популя-
ризації греко-римської боротьби 
доклав Петро душейко, один із ініці-
аторів повернення імені легендарного 
богатиря івана Піддубного в Україну. 
Звертаючись до присутніх, він згадав 
івана гавриловича богдана, олімпій-

ського чемпіона з греко-римської бо-
ротьби в Римі (1960 р.), підкреслив 
його вагомий внесок у розвиток спор-
ту, започаткування турніру в красенів-
ці. Ще у шістдесяті роки іван богдан 

зумів зробити турнір з греко-рим-
ської боротьби в селі настільки 
популярним, що на нього приїз-
дили мірятися силою понад двісті 
спортсменів.

— тоді не було належних умов 
для проведення змагань та прожи-
вання. Почесні гості часто зупиня-
лися у звичайних сільських хатах. 
а це були чемпіони Олімпійських 
ігор, чемпіони світу, — зазначив 
Петро григорович. — Вони боро-
лися просто неба, на сільському 
вигоні, на простих матах, та голо-
вне — з великим бажанням.

Петро душейко висловив 
щиру надію, що після Перемоги Укра-
їни та закінчення війни традиції вели-
ких спортивних змагань повернуться 
на батьківщину видатного івана Під-
дубного. 

Презентація Про війну — 
дітям. І не тільки

Традиції

повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

тОВ «кОнтинент-гРУП» (код  ЄдРПОУ 
40840970; юридична та поштова адреси: 
18002, Черкаська обл., місто Черкаси, вули-
ця небесної Сотні, будинок 33) контактний 
номер телефону +380732136155; електро-
нна пошта: c_ot11@avs.dn.ua.

місцезнаходження майданчика вироб-
ництва алюмінієвих заготовок потужністю 
17,5 тонн на добу тОВ «кОнтинент-гРУП»: 
20708, Черкаська обл, м.Сміла, вул.мазура, 
32 (корпус №14).

мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди для новоство-
реного об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює тОВ 
«кОнтинент-гРУП» не підпадає під дію ЗУ 
«Про оцінку впливу на довкілля» згідно з п.5, 
ч.3 ст.3: «установки для виплавляння, вклю-
чаючи легування сплавів, кольорових мета-
лів, у тому числі рекуперованих продуктів 
(рафінування, ливарне виробництво тощо), 
плавильною продуктивністю, що перевищує 
4 тонни на добу для свинцю та кадмію або 20 
тонн на добу для інших металів».

Основними джерелами виділення забруд-

нюючих речовин є: піч плавлення з двома 
пальниками, піч гомогенізації з двома паль-
никами, блок фільтрації розплавленого алю-
мінію з пальником, лиття алюмінієвих злитків, 
торцювання алюмінієвих злитків, охолоджен-
ня алюмінієвих злитків, газогенератор. У ре-
зультаті виробничої діяльності в атмосферне 
повітря виділяються такі забруднюючі речови-
ни (т/рік): речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,1114, оксиди азоту — 
15,5565, азоту (1) оксид (N2

O) — 0,01695, амі-
ак — 3,726, сірки діоксид — 2,178, оксид вуг-
лецю — 5,2784, вуглеводні граничні — 0,1073, 
метан — 0,1695, водню хлорид — 7,729, фто-
ристий водень — 0,013. крім того, вуглецю ді-
оксид — 9450,653 т/рік.

Підприємство відноситься до другої гру-
пи об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу міністерства охо-
рони навколишнього природного середо-
вища України №448 від 27.06.2023 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих 

технологій виробництва та заходи щодо ско-
рочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин при ді-
яльності будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених нор-
мативів гдВ у процесі виробництва; заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-
11-13; srzg@ck.gov.ua.
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У разі надзвичайної ситуації
програма медичних гарантій адаптована до реалій повномасштабної війни, 
повідомляє національна служба здоров’я україни. на жаль, у будь-якому регіоні 
україни в будь-який момент може статись непередбачуване, і лікарні мають бути 
готові до цілодобового масового надходження пацієнтів. Для таких випадків до 
програми медичних гарантій включено пакет «готовність закладу охорони здоров’я до 
надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях».

лікарні, які уклали договір із нСЗУ за цим 
пакетом, мають відповідні потужності 
та відповідають вимогам для надання 

медичної допомоги у разі настання надзви-
чайної ситуації. медичний персонал у таких 
лікарнях спроможний надавати медичну до-
помогу в разі масових надходжень пацієнтів 
після нС природного, інфекційного, хімічного, 

радіаційно-ядерного чи іншого характеру або 
внаслідок військових дій. 

нСЗУ у 2024 році уклала договір за паке-
том «готовність закладу охорони здоров’я до 
надання медичної допомоги в надзвичайних 
ситуаціях» із 188 медичними закладами Укра-
їни, зокрема у Черкаській області — з сімома: 
по чотирьох райцентрах, і три — в Черкасах.

Яка медична допомога гарантована 
внутрішньо переміщеним особам при інсульті?
медичну допомогу при інсульті можна отримати безоплатно в 226 
лікарнях україни. повну вартість лікування оплачує національна служба 
здоров’я україни, незалежно від місця реєстрації чи статусу пацієнта. Тож 
внутрішньо переміщені особи можуть розраховувати на медичну допомогу 
в будь-якому куточку країни. про це інформує сайт Черкаської обласної 
лікарні.

Ознаки інсульту — порушення ви-
мови, сплутаність слів, рапто-
ва асиметрія обличчя або крива 

усмішка, втрата рівноваги, координації 
при ходьбі, різкий головний біль (ніби 
від удару), раптове погіршення зору, 
двоїння в очах. Раптова слабкість, оні-
міння, частіше з одного боку. немає сил 
підняти руки.

тож, щоб розпізнати інсульт, попро-
сіть людину усміхнутися, сказати просте 
речення, підняти руку або обидві руки, 
висунути язика (при інсульті язик може 
бути викривлений або повернутий). 
Проблема з виконанням навіть одного із 
завдань може бути ознакою інсульту. не 
зволікайте, одразу телефонуйте 103. 

бригада екстреної медичної допо-
моги доставить пацієнта з підозрою на 
гострий мозковий інсульт не просто у 
найближчий медзаклад, а в той, що має 
договір з нСЗУ на лікування інсульту.

Вимагання у особи, що екстрено по-
трапила до лікарні, яка має договір з 

нСЗУ на лікування інсульту, електро-
нного направлення, оплати благодійних 
внесків чи окремих обстежень — непра-
вомірні.

Які послуги з безоплатного 
лікування інсульту 
отримує пацієнт: 

Первинний огляд та оцінка тяжкості 
стану.

Проведення нейровізуалізації при 
підозрі на гострий мозковий інсульт (не 
пізніше 60 хвилин з моменту звернен-
ня або доставлення пацієнта  з підозрою 
на гострий мозковий інсульт).

Лабораторні дослідження: клінічний 
і біохімічний аналіз крові, коагуляційний 
гемостаз тощо.

Усі необхідні інструменталь-
ні дослідження. Зокрема, спіральна 
комп’ютерна томографія (СКТ) голов-

ного мозку включно з СКТ-ангіографією 
та/або МРТ головного мозку включно з 
неконтрастною МР-ангіографією у ціло-
добовому режимі. 

Тромболітична терапія включно з 
необхідними ліками при ішемічному ін-
сульті.

Ендоваскулярне нейроінтервенційне  
втручання.

Нейрохірургічна допомога.
Динамічне спостереження за функ-

цією ковтання.
Проведення консультації логопеда 

або терапевта мови та мовлення у пер-
ші 72 години після госпіталізації.

Консультації лікарів.
Реабілітаційна допомога в гострому 

періоді.
Цілодобове лікарське спостережен-

ня та медсестринський догляд у стаці-
онарних умовах.

Забезпечення лікарськими засоба-
ми, зокрема, для тромболітичної тера-
пії, визначеними Національним перелі-
ком, необхідними медичними виробами 
та витратними матеріалами відповідно 
до галузевих стандартів.

Що робити, якщо в лікарні 
просять заплатити за медичні 

послуги, діагностику чи 
лікарські засоби?

якщо у внутрішньо переміщеної осо-
би вимагали купувати ліки або оплатити 
послуги, які покриває Програма медич-
них гарантій, — це порушення прав па-
цієнта та умов договору нСЗУ з медич-
ним закладом. У такому випадку варто 
подати звернення про порушення: зате-
лефонувавши до контакт-центру нСЗУ 
за номером 16-77, або оформити через 
електронну форму на сайті нСЗУ: обе-
ріть в меню зверху розділ «громадя-
нам», далі  — «Зворотній зв’язок». тут 
ви можете залишати свої запитання, за-
уваження, пропозиції, заяви та скарги.

Ацетон у дітей лікують солоденьким
Чому не можна обмежувати дітей у солодкому — у вуглеводах, які легко засвоюються? 
Тому що це може обернутися ацетонемічним синдромом. адже організм дітей має свої 
особливості, зауважує лікар-педіатр Василь Чайка.

У дитини підвищена потре-
ба в енергії. а джерел 
енергії три: це — глюкоза 

в крові (у дитини її енергії ви-
стачить лише на те, щоб, на-
приклад, піднятися на другий 
поверх і зійти вниз), це — глі-
коген у м’язах та печінці: якщо 
у дорослого його близько 500-
600 грамів, то у дитини — лише 
близько 50-70 грамів (це їй ви-
стачить побігати 3-4 години). а 
потім організм починає брати 

глікоген із третього джерела — 
з жирових запасів. 

але тут глікоген зв’язаний із 
жирами, і при їх розпаді утво-
рюється побічний продукт — 
кетонові тіла (ацетооцтова та 
бета-окимасляна кислоти, аце-
тон). якщо кетонових тіл утво-
рюється мало, організм устигає 
їх повністю утилізувати. якщо ж 
багато, тоді їх починають виво-
дити нирки, легені й кишковик.

тож ацетон — це не хворо-

ба, а особливий стан організму 
дитини, яка росте, внаслідок 
дефіциту глюкози. «ацетон» 
розвивається, коли починають 
розщеплюватися жири й утво-
рення кетонових тіл більше, ніж 
організм може переробити.

При підвищенні рівня кето-
нових тіл у крові малюка вони 
подразнюють центр мозку, 
який відповідає за блювоту, 
оболонки шлунково-кишково-
го тракту — тому болить живіт, 
пригнічують центр голоду і ди-
тині не хочеться їсти. блюван-
ня призводить до втрати ріди-
ни. начебто при цьому логічно 
давати дитині багато пити, але 
посилене пиття знову провокує 
блювання і, відповідно, втрату 
рідини. 

друге так само замкнене 
коло — дитині потрібна енергія, 
яку вона може отримати з їжею, 
але ж апетиту немає, і вона го-
лодує. Це призводить далі до 
розпаду жирів для отримання 
енергії і ще більшого утворення 
кетонів, які пригнічують апетит. 

Одним із проявів нездужан-
ня є «запах ацетону» в повітрі, 
яке дитина видихає. точніше, 
це запах прілих яблук, пере-
гару або кислої капусти. та-

кий же запах має і сеча дитини. 
а для підтвердження діагнозу 
ацетонемічного синдрому ви-
користовують спеціальну тест-
систему на ацетон у вигляді 
смужок. 

Щоб малюк не захворів на 
ацетонемію, найперший крок 
— дати дитині після фізичного 
чи емоційного навантаження, 
на початку будь-якого захво-
рювання (гРВі, бронхіт тощо) 
глюкозу в рідині (солодкий чай, 
компот) або в таблетках (глю-
коза з аскорбіновою кисло-
тою), або льодяників (не шо-
коладу, оскільки там багато 
жиру). якщо ж цей момент за-
побігання ацетонемічному син-
дрому вже втрачено й у дити-
ни є запах ацетону з рота або 
тест-смужка позитивна, але ще 
немає блювоти, тоді глюкоза 
для дитини має бути у вигля-
ді рідини (10% у флаконах або 
40% в ампулах). також мож-
на дати відвару родзинок або 
узвару. якщо ж уже є блюван-
ня, тоді необхідно давати міні-
мум рідини (50-100 мл) з ви-
сокою концентрацією глюкози. 
для цього використовують 40% 
розчин глюкози в ампулах. ам-
пулу відкривають і наливають 
розчин у чайну (5 мл) або де-
сертну (10 мл) ложку і дають 
дитині. достатньо дві ампули 
на раз. 

тож перша допомога, коли 
у дитини «ацетон», — не поїти, 
а дати солодкого, щоб блоку-
вати витрати енергії з печінки.

дієта при ацетонемічно-
му синдромі: треба виключи-
ти з раціону всі жири, особли-
во рослинні, та риб’ячий жир, 
бульйони, субпродукти, гриби, 
бобові, усі продукти, у скла-
ді яких є барвники, харчо-
ві добавки, підсилювачі смаку, 
майонези, кетчупи, чипси, ков-
басу, кисломолочні продукти, 
кислі овочі та фрукти, шоколад, 
здобу і хліб. 

додати до раціону всі види 
кашів (без олії), крім манної. 
Узвар, солодкий чай, компот з 
родзинок.

не потрібно змушувати ди-
тину їсти те, що вам здається 
правильним, застерігає Василь 
Чайка. Спочатку дайте енер-
гію у вигляді легкозасвоюваної 
глюкози у вигляді рідини, а по-
тім вже іншу їжу.

тож що робити в першу чер-
гу мамі, яка підозрює ацетон у 
дитини? дати малюкові солод-
кого чаю. а батька послати в 
аптеку по тест-смужки на аце-
тон. коли потрібно бити триво-
гу й одразу звертатися з дити-
ною до лікарні?  якщо у малюка 
сухий язик; плач без сліз; не-
має сечовипускання більше 6 
годин; дитина не п’є. 

Як збадьоритися без кави
більшість людей не можуть вранці 
відмовитися від кави — не відчувають 
себе бадьорими без неї. однак її 
можна почасти замінити іншими 
тонізуючими напоями.

як-то міцним чаєм. напоєм з какао-
бобів: у них також міститься тео-
бромін, який стимулює роботу сер-

ця і зміцнює судини. боби можна придбати 
в магазинах здорового харчування. готують 
напій як із кавових зерен.

також покращує кровообіг — а це дає енергію — імбир. У той же 
час він не виснажує нервову систему.
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за одним словом — майже — фактична заковика, яка й не 
дозволяє сказати, що на ланах уже всі роботи скінчилися. 
бо лишається невиораним шмат землі.

— нам лишилося останню 
роботу в полі завершити — зо-
рати на зяб, — пояснив голо-
ва СФг «Вершина», що в буках, 
андрій мельник при нашій зу-
стрічі минулої п’ятниці. — там 
тієї оранки буде, від сили, мак-
симум на три дні. але не оре-
мо, бо земля така суха, що ле-
міші брили вивертають, плуг в 
одну мить можна перервати. 
аномальна спека дала про себе 
знати. дасть бог дощу, ґрунт 
хоч трохи зволожиться — тоді 
дооремо.

Сподівалися кращого, 
але й за це Богу дяка

Цікавлюсь, а як віддячили 
за цьогорічної аномальної спе-
ки лани й плантації фермерам 
«Вершини».

— Скажу чесно: сподівали-
ся на більше, але й за те, що 
вродило за такого неймовірно 
жаркого літа, за цієї ґрунтової 
засухи, що виникла на наших 
полях, ми маємо богу дякува-
ти, — поділився своїми мірку-
ваннями андрій анатолійович. 
— головна наша хлібна культу-
ра — озима пшениця — вроди-
ла на круг по 65 центнерів, ози-
мий ячмінь — трохи менше, 61 
центнер із гектара. Озимий рі-
пак видав по 31 центнеру. Со-
няшник уродив по 32 центнери 
з кожного гектара, кукурудза 
— по 68 центнерів. найнижча 
цифра врожайності в сої — 28 
центнерів. Звичайно, планува-
ли мати більше, хотілося б кра-
щої врожайності, але, з огляду 

на прикрі аномальності ниніш-
нього високосного року, маємо 
радіти й тому, що маємо.

Все змолотили…
— жнивували на полях ран-

ніх зернових і на плантаціях піз-
ніх та технічних культур швидко 
й без втрат, — говорить очіль-
ник «Вершини» андрій мель-
ник. — непогано показали 
себе три сорти озимої пшени-
ці німецької селекції. Соняшник 
«Вольф» у нас — у пошані, це 
вже п’ятий рік його вирощува-
ли. кукурудзи було два гібри-
ди французької селекції, які до-
бре зарекомендували себе за 
наших умов. Соя одного сор-
ту — «Софія». Всі культури зі-
брали ретельно та вчасно. ма-
ємо потужний зерноочисний 
комплекс, де все намолочене 

збіжжя пройшло очистку. Че-
рез аномальну спеку потреби в 
досушуванні ні ранніх, ні пізніх 
зернових чи технічних культур 
практично не виникало.

…І все посіяли
— В нас стало традицією сі-

яти ті сорти та гібриди, яким 
найбільше пасують наші ґрун-
тово-погодні умови, — розпові-
дає заступник голови СФг Ро-
ман мельник. — тому час від 
часу на випробування стави-
мо кілька селекційних новинок. 
а беремо з них для основного 
посіву ті, які найкраще себе за-
рекомендували на наших по-

лях. Цієї осені посіяли два нові 
сорти озимої пшениці. Площу 
озимого ячменю засіяли пи-
воварним сортом (бо на пиво-
варний ячмінь є попит, і він не 
спадає). Всі озимі культури по-
сіяли з внесенням мінеральних 
добрив. Осінню сівбу не відкла-
дали до дощу, а заплановані 
площі засіяли в передбачені аг-
ротехнікою строки. так, ми по-
клали насіння в практично геть 
сухий грунт. але вже перший 
дощ кожну насінинку пробудить 
до життя. Звичайно, певний ри-
зик у нас є. але за сприятливих 
обставин (цебто за першого ж 
дощу) цей ризик себе виправ-
дає, бо насіння вже в ґрунті й 

відразу ж зреагує на життєдай-
ну вологу. а хто не досіяв пло-
щу, то чекатиме мінімум два-
три дні, доки земля підтряхне й 
буде змога вивести на лан сі-
валку.

Вчора, у вівторок, я зателе-
фонував до Романа андрійо-
вича та андрія анатолійовича 
й поцікавився, чи був на полях 
«Вершини» дощ. Виявилося, що 
господь послав довгоочікува-
ні опади, та ще й гарні. благо-
датна волога вже пробудила в 
покладених у землю насінинах 
життя. дасть бог, незабаром 
озимий клин зазеленіє перши-
ми ніжними паростками сходів.

Несподіване залізяччя 
з неба

Війна не оминула це селян-
ське фермерське господар-
ство. Хтось із його працівників 
воював на донбасі й уже по-
вернувся до роботи. а хтось і 
зараз на фронті. андрій анато-
лійович не стоїть осторонь во-
лонтерської допомоги фронто-
викам — допомагав усім, чим 
міг і як міг. бо підтримка фрон-
товикам ніколи не була зайвою 
й не буде.

а нинішньої осені у «Вер-
шині» відчули буквально смер-
тельний подих війни. Ведучи 
молотьбу, зернозбиральний 
комбайн у вересні наткнувся 
в кукурудзі на ворожий безпі-
лотник. Звичайно ж, усі роботи 
припинили, викликали поліцію, 
дСнС, саперів. коли те моско-
витське залізяччя впало — неві-
домо, швидше за все, воно геп-
нулося десь із місяць чи й два 
до дня знахідки. бо стебла ку-
курудзи — не зламані, листя не 
обчухране.

неочікуваний «подарунок» 
виявився й на одній із ділянок, 
де сіяли озимину. Це, мабуть, 
були уламки шахеда. Ось такі 
вони, несподіванки нинішньої 
осені в звичайному фермер-
ському господарстві.

Василь марЧенко,
фото автора.

СФг «Вершина» уманського 
району

«Вершина» майже завершила
польові роботи

Голова СФГ Андрій 
Мельник (ліворуч) 
та комбайнер 
Віталій Накльока.

Кухарка Дана Варич 
щоденно готує смачні обіди.

Комбайнер Василь Варич.
Механізатори Леонід 
Телепенько та Богдан Безух.

Роман Мельник.

Обом головам СФГ — Анатолію 
Бугаю з «Яблуневого цвіту» та Андрію 
Мельнику з «Вершини» є про що 
поговорити при кожній зустрічі.

Механізатор 
Григорій Кравчук.

Василь Сорока (ліворуч) та Сергій 
Ковалик — і водії, й оператори ЗАВ-50.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
14 жовтня

Вівторок, 
15 жовтня

Середа, 
16 жовтня

Четвер, 
17 жовтня

П’ятниця, 
18 жовтня

Субота, 
19 жовтня

Неділя, 
20 жовтня

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 "джедаі"
7.50 т/с "Ворон та Воробйов" 

(12+)
15.55 "Загублений світ"
18.00 "Обережно: фейк!-2"
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 т/с "батя" (12+)
22.15 Х/ф "Вендета" (16+)
0.15 т/с "касл" (12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
16.55 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "Впізнай мене" 

(16+)
22.05 т/с "Черговий лікар" 

2+2
6.00 "Україна сьогодні" (12+)
7.15 "джедаі"
7.55 т/с "касл" (12+)
12.20 "Загублений світ"
14.25 Х/ф "гра на виживання" 

(12+)
16.15 Х/ф "Ворог держави" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 т/с "батя" (12+)
22.15 Х/ф "Останній замок" (12+)

2+2
7.15 "джедаі"
7.25 т/с "касл" (12+)
12.00 "Загублений світ"
15.00 Х/ф "красунчик джонні" 

(12+)
16.55 Х/ф "три ікси: Реактивіза-

ція" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 т/с "батя" (12+)
22.10 Х/ф "Панама" (16+)

2+2
7.15 "джедаі"
7.30 т/с "касл" (12+)
12.05 "Загублений світ"
15.10 Х/ф "морський піхоти-

нець" (12+)
17.00 Х/ф "нестримні" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 т/с "батя" (12+)
22.15 Х/ф "Останні дні на мар-

сі" (12+)

2+2
7.15 т/с "касл" (12+)
11.50 "Загублений світ"
13.50 Х/ф "Ворог держави" 

(12+)
16.20 Х/ф "П'ятий елемент" 

(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Фантастична четвір-

ка" (12+)
22.15 Х/ф "брати грімм" (12+)

2+2
7.45 "Загублений світ"
12.50 Х/ф "Останній замок" (12+)
15.20 Х/ф "морський піхоти-

нець" (12+)
17.05 Х/ф "красунчик джонні" 
19.00 Х/ф "Фантастична четвір-

ка 2. Вторгнення Сріб-
ного Серфера" (12+)

20.50 Х/ф "Правдива брехня" 
(12+)

2+2
7.50 "Загублений світ"
12.55 Х/ф "брати грімм" (12+)
15.10 Х/ф "Фантастична чет-

вірка" (12+)
17.10 Х/ф "Фантастична чет-

вірка 2. Вторгнення 
Срібного Серфера" 
(12+)

19.00 Х/ф "Фантастична чет-
вірка" (12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "Впізнай мене" 

(16+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.35 т/с "Пуаро агати 

крісті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 т/с "9-1-1" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "таємниці криміналь-

ного світу" (12+)
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.50 т/с "історія одного зло-

чину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "Впізнай мене" 

(16+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

СТБ
6.50 т/с "комісар Рекс"
9.45 т/с "історія одного 

злочину" (12+)
13.55 т/с "Сліпа" (12+)
17.00 т/с "Слід" (12+)
18.50 Супермама (12+)
20.00 т/с "Впізнай мене" 

(16+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

СТБ
14.20 т/с "Сліпа" (12+)
19.00 т/с "Сліпа" (12+)
22.00 т/с "Черговий лікар" 

(12+)
0.00 т/с "агенти справедли-

вості" (12+)

СТБ
7.05 т/с "Впізнай мене" 

(12+)
8.50 неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 т/с "жк "Сімейки"
12.10 т/с "Впізнай мене" 

(12+)
19.00 майстершеф (12+)
23.50 Звана вечеря (12+)

СТБ
3.30 т/с "Слід" (12+)
7.50 майстершеф (12+)
12.35 Супербабуся (12+)
17.20 Супермама (12+)
22.00 днк. Свої (12+)
2.45 т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.05 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 життя крізь об'єктив 

(12+)
12.30 1000 днів для планети
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 У дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 Хижа лють (12+)
22.50 таємниці світу (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

катастрофи"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.05 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

катастрофи"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

катастрофи"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 т/с "гаваї 5.0" (12+)
14.45 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 т/с "дрон" (12+)
21.15 т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 т/с "гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)

НТН
5.30 "Речдок" (12+)
8.00 т/с "елементарно" 

(12+)
10.20 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
12.20 т/с "дрон" (12+)
17.15 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 т/с "елементарно" 

(12+)
1.15 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
3.55 "таємниці кримінально-

го світу" (12+)
4.45 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

5.30 "Речдок" (12+)

8.00 т/с "елементарно" 

(12+)

11.20 т/с "9-1-1" (12+)

17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.45 т/с "елементарно" 

(12+)

2.05 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.35 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.35 т/с "Пуаро агати 

крісті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.35 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Розслідування 

мердока"
13.40 т/с "Суто англійські 

вбивства"
15.30 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
17.30 т/с "Розслідування 

мердока"
21.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
14.00 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
16.00 т/с "Розслідування 

мердока"
19.15 т/с "Пуаро агати кріс-

ті"
23.05 т/с "Суто англійські 

вбивства"
1.00 "таємниці світу"
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 моя історія (12+)

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"
14.00 т/с "Пуаро агати 

крісті"
16.00 т/с "Розслідування 

мердока"
17.40 т/с "Розслідування 

мердока 4"
19.15 т/с "Пуаро агати 

крісті"
23.00 т/с "Суто англійські 

вбивства"

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 життя крізь об'єктив 

(12+)
12.30 1000 днів для планети
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 У дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 Хижа лють (12+)
22.50 таємниці світу (12+)

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
7.00 моя суперродина
9.00 Х/ф "Осляча шкура"
10.00 Х/ф "три пера"
11.00 т/с "Усі жінки - відь-

ми"
15.00 т/с "дієта № 0"
17.00 Х/ф "термінатор: ге-

незис"
19.30 Х/ф "термінатор 2: 

Судний день"
22.00 т/с "Волонтери"
0.00 Одного разу під Пол-

тавою
1.00 Одного разу під Полта-

вою. За кадром

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 життя крізь об'єктив 

(12+)
12.30 таємниці акул
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 У дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 Хижа лють (12+)
22.50 таємниці світу (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 життя крізь об'єктив 

(12+)
12.30 таємниці акул
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 У дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 Хижа лють (12+)
22.50 таємниці світу (12+)

Мега
6.00 шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 таємниці світу (12+)
11.30 життя крізь об'єктив 

(12+)
12.30 таємниці акул
13.30 топ 10. таємниці та 

загадки (12+)
15.30 Речовий доказ (12+)
17.00 У дикій природі з бе-

аром гріллсом (16+)
18.50 найнебезпечніші тва-

рини
20.50 Хижа лють (12+)
22.50 таємниці світу (12+)

Мега

5.50 шість соток

8.00 Україна: забута історія

9.00 дива природи

11.00 таємниці світу (12+)

12.45 Речовий доказ (12+)

15.00 1000 днів для планети

18.00 Ворожа планета

0.00 Останній день дикта-

тора (12+)

0.50 королі Франції

1.45 Україна: забута історія

2.35 Речовий доказ (12+)

Мега

5.50 шість соток

8.00 королі Франції

9.00 У світі речей

11.00 таємниці світу (12+)

12.45 Речовий доказ (12+)

15.00 1000 днів для пла-

нети

18.00 Ворожа планета

0.00 Останній день дикта-

тора (12+)

0.50 королі Франції

2.20 містична Україна 

(12+)

ТЕТ
7.00 моя суперродина
9.00 Х/ф "Принц-ведмідь"
10.00 Х/ф "білосніжка"
11.00 т/с "Усі жінки - відь-

ми"
15.00 т/с "дієта № 0"
17.00 Х/ф "термінатор 2: 

Судний день"
19.30 Х/ф "термінатор: Фа-

тум"
22.00 т/с "Волонтери"
0.00 Одного разу під Пол-

тавою
2.55 т/с "королі палат"
3.50 Одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
7.30 моя суперродина
9.30 Х/ф "Підлітки-мутанти: 

черепашки-ніндзя"
11.30 т/с "Усі жінки - відь-

ми"
15.30 т/с "дієта № 0"
17.30 Х/ф "джон Вік"
19.30 Х/ф "джек Річер: не 

відступай"
22.00 т/с "Волонтери"
0.00 Одного разу під Пол-

тавою
2.55 т/с "королі палат"
3.50 Одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 т/с "Прибулець"
8.00 моя суперродина
10.00 Х/ф "Підлітки-мутан-

ти: черепашки-нін-
дзя 2"

12.00 т/с "Усі жінки - відь-
ми"

16.00 т/с "дієта № 0"
18.00 Х/ф "еон Флакс"
19.50 Х/ф "атака кобри"
22.00 т/с "Волонтери"
0.00 Одного разу під Пол-

тавою
1.00 Розсміши коміка
1.50 Одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 Одного разу під Пол-

тавою
8.30 я люблю Україну
10.30 Х/ф "білосніжка"
11.40 Х/ф "три пера"
12.50 Х/ф "Спайдервік: хро-

ніки"
14.30 Х/ф "термінатор: Фа-

тум"
17.00 Х/ф "трансформери: 

Останній лицар"
20.00 ліга сміху. Волонтер-

ський десант 3
0.30 Розсміши коміка
1.25 Одного разу під Пол-

тавою

ТЕТ
6.00 м/ф
6.20 м/ф "ми - монстри 2"
8.10 м/ф "Спіріт: душа пре-

рій"
9.45 м/ф "Спіріт: дикий 

мустанг"
11.25 Х/ф "Їжак Сонік"
13.15 Х/ф "Їжак Сонік 2"
15.30 Х/ф "еон Флакс"
17.15 Х/ф "атака кобри"
19.30 Х/ф "Очі змії: Початок 

джі.ай.джо"
22.00 батли (16+)
0.00 Розсміши коміка
0.50 Одного разу під Полта-

вою. За кадром

ТЕТ
6.00 м/ф
7.00 ближче до зірок
10.00 м/ф "Синдбад: ле-

генда семи морів"
11.40 м/ф "мадагаскар"
13.20 м/ф "мадагаскар 2"
15.00 Х/ф "Щоденник няні"
17.00 Х/ф "шахрайки"
19.00 я люблю Україну
21.00 Х/ф "логан: Росома-

ха"
23.30 Х/ф "джон Вік"
1.30 Одного разу під Пол-

тавою

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 У фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30 телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 на холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30  телемагазин
11:30, 18:30 Огляд подій
15:00, 20:00 драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

новини
10:30-16:30  телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
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оголошення/реклама

ліквідатор закритого акціонерного товариства 
«роСь», ідентифікаційний код 14187396, повідомляє 
про підготовку до виплати заборгованої заробітної 
плати колишнім працівникам Зат «РОСЬ».

для отримання заробітної плати необхідно зверну-
тись із заявою про виплату на адресу ліквідатора Зат 
«РОСЬ» Юдицького Олександра Вікторовича та на-
правити заяву та додані до неї документи рекомен-
дованим відправленням за адресою:

вул.героїв дніпра, б. 7, к. 171, м.Черкаси, Юдиць-
кому Олександру Вікторовичу.

до заяви необхідно додати, завірені власним під-
писом:

- копію трудової книжки з підтвердженням перебу-
вання в трудових відносинах із Зат «РОСЬ»; 

- копію паспорта та довідки про ідентифікаційний 
номер платника податків працівника.

для отримання заробітної плати за померлого чле-
на сім’ї необхідно звернутись за додатковими кон-
сультаціями тел.: 098 247-33-36, та до заяви про 
виплату заборгованої заробітної плати померлого 
додатково до перелічених документів додати:

- копію свідоцтва про спадщину, а у разі її відсут-
ності —

- копію свідоцтва про смерть;
- копію документа про перебування в родинних 

стосунках (свідоцтво про шлюб, свідоцтво про наро-
дження тощо);

- інформаційну довідку із Спадкового реєстру про 
відсутність зареєстрованої спадщини. 

для виплати заборгованої заробітної плати на 
картковий рахунок необхідно вказати реквізити ра-
хунку отримувача в форматі IBAN.

додаткова інформація телефонами: 050 333-71-20, 
098 247-33-36.

інФормаЦія Для СпожиВаЧіВ кВарТирно-екСплуаТаЦійного ВіДДілу міСТа ЧеркаСи (Село ДубіЇВка )

про зміну тарифів на послуги з централізованого водопостачання

керуючись наказом міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України від 05 червня 2018 року №130 
«Про затвердження порядку інформування споживачів про намір зміни цін/та-
рифів на комунальні послуги з обгрунтуванням такої необхідності», кеВ міста 
Черкаси повідомляє споживачів села дубіївка про намір зміни тарифів на по-
слуги з централізованого водопостачання.

П.2 ч.і ст.7 та ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», п.п. 2 
п.а) ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою 
кабінету міністрів України від 25.12.199 р. №1548 «Про встановлення повнова-
жень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулю-
вання цін (тарифів)» (із змінами та доповненнями), постановою кабінету міні-
стрів України від 01.06.2011 р. №869 «Про затвердження Порядку формування 
тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення» (із 
змінами), ст.191 господарського кодексу України передбачається затверджен-
ня тарифів на послуги водопостачання та водовідведення в розмірі економічно 
обґрунтованих витрат.

на сьогоднішній день діючі тарифи з централізованого водопостачання для 
всіх категорій споживачів були встановлені в 2018 році кеВ м.біла Церква. Слід 
зазначити, що згідно із Законом України «Про державний бюджет на 2024 рік», 
відбулися зміни в оплаті праці, а саме збільшився прожитковий мінімум для 
працездатних осіб. Відбулися зміни в сторону збільшення вартості електро-
енергії, амортизаційних відрахувань та розміру загальнодержавних податків. 
Збільшилася цінова політика на запчастини та матеріали. Враховуючи п.7. По-
рядку формування тарифів централізованого водопостачання, затвердженого 
постановою кабінету міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на житлово-комунальні послуги» від 01 червня 2011 №869 
(зі змінами, внесеними згідно з постановою км №291 від 03.04.2019), госпо-
дарство має намір у 2024 році провести зміни в тарифах централізовано водо-
постачання. тарифи розраховано з урахуванням темпів інфляції, збільшення об-
сягу водоспоживання, збільшенням собівартості послуг з причин, не залежних 
від підприємства, та інших виробничих витрат.

тарифи не можуть бути меншими, тому що кеВ міста Черкаси не зможе за-
безпечити споживачів якісними послугами з водопостачання.

Запропоновані тарифи дають можливість покращити надання населенню по-
слуг з централізованого водопостачання, фінансове становище кеВ міста Чер-
каси, своєчасно розраховуватися за спожиту воду, енергоносії, купувати ма-
теріали для усунення поривів, що в свою чергу дозволить забезпечити всіх 
споживачів водою безперебійно і в повному обсязі.

Тариф вартості витрат з операційної діяльності в мережі водопостачання 
(с.Дубіївка, вул.автомобілістів, вул.авіаторів) на 2024 рік.

на результативність роботи кеВ міста Черкаси може вплинути подальше зрос-
тання цін на енергоносії, паливно-мастильні матеріали, заробітної плати та ма-
теріалів.

Строк дії тарифу буде залежати від змін у законодавстві та економічного 
стану кеВ міста Черкаси.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі про-
тягом 7 календарних днів з дня опублікування даної інформації  в газеті «Чер-
каський край» за адресою: 18000, м.Черкаси, вул.надпільна, 220, тел.: (0472) 
337112; 063 405 74 78; е-mаіl: kеvchеrkаsy @роst.mіl.qоv.uа

начальник кеВ міста Черкаси,               підполковник олексій куВшиноВ

№ Зміст Показники
калькуляція тариф

Обсяг поданої води 36556 м3 36556 м3

РОЗРаХУнОк
1 Виробничі витрати 13 478,00 0,37
2 Заробітна плата 889727,47 24,34
3 нарахування на з/пл. 195740,04 5,35

4 лабораторні аналізи води 12 000,00 0,33
5 Оплата за надра 76427,44 2,09
6 електроенергія 375 086,99 10,26
7 амортизація 9 408,00 0,26
8 Змінні загальновиробничі витрати 31 134,00 0,85

9 адміністративні витрати 0 0
10 Витрати на збут 0 0
11 РаЗОм: 1 603 001,94 43,85
12 Прибуток 4% 0 0
13 Податок на прибуток 0 0
14 РаЗОм: 1603 001,94 43,85
15 тариф без ПдВ 43,85 43,85
16 ПдВ 20% 0 0
17 тариф із ПдВ 43,85 43,85

Одна дорога 
на все життя
у музеї освіти корсунь-шевченківщини існує 
гарна традиція: з нагоди ювілейних дат тут 
вшановують педагогів, чий внесок у розвиток 
галузі найбільш вагомий. 

1 жовтня у насиченій повагою атмосфері вітали Ві-
ктора Володимировича невідничого. У нього збіглися 
в часі дві ювілейні дати — 70-річчя від дня народження 
та 45-річчя педагогічної діяльності.

Зараз Віктор невідничий працює заступником ди-
ректора комплексної дитячо-юнацької спортивної шко-
ли, а трохи раніше впродовж 29 років очолював цей 
позашкільний навчальний заклад. По суті, все трудове 
життя Віктор Володимирович віддав одній школі, адже 
в ній і розпочинав працювати тренером із волейболу. 

Подвійного ювіляра щиро вітали представники 
міської ради, відділу освіти, райкому профспілки пра-
цівників освіти і науки, колеги з кдЮСш, давні друзі-
спортсмени. Всі підкреслювали його відданість обраній 
справі та вагомий особистий внесок у розвиток спорту 
в районі. Серед заслуг, зокрема, називали створення 
сучасної матеріальної бази спортивної школи, форму-
вання потужного тренерсько-викладацького колекти-
ву. Вихованці багатьох поколінь здобули тут не тільки 
здорові тіло та дух, а й прославили школу та рідне міс-
то чемпіонськими титулами, численними перемогами 
у престижних змаганнях. колишній директор кдЮСш, 
а нині — заступник, він уміє підтримати тренерські й 
спортивні таланти, опікується масовістю та різноманіт-
тям захоплень молоді. З його ініціативи щоосені відбу-
ваються обласні спортивні змагання пам’яті організа-

тора й першого директора школи м.і.гончаренка. тут 
щороку відбуваються престижні змагання й турніри об-
ласного та всеукраїнського рівнів, адже кдЮСш посі-
ла на Черкащині почесне друге місце за постановкою 
спортивно-масової роботи.

Педагогічний та організаторський доробок Вікто-
ра невідничого відзначені почесними званнями відмін-
ника освіти України, лауреата премії імені Олександра 
Захаренка. до них додалась і Почесна грамота комі-

тету фізичного виховання міністерства освіти і науки 
України.

У свої цілком зрілі роки Віктор Володимирович зу-
мів зберегти  молоду енергію та добру фізичну фор-
му, а його досвід і життєва мудрість допомагають ко-
лективу вибудувати справді творчий, цілеспрямований 
шлях. тому й зичили ювілярові довголіття у праці, смі-
ливих планів і нових здобутків.

людмила моренко

Ювіляр

повідомлення про намір отримання дозволів  
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Управління житлово-комунального господар-
ства виконавчого комітету Золотоніської міської 
ради (код ЄдРПОУ 33365678; юридична адреса: 
19700, Черкаська область, Золотоніський район, 
Золотоніська міська громада, м.Золотоноша, 
вул.Садовий проїзд, 8), має намір отримати до-
звіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря для смітєзвалища твердих по-
бутових відходів с.кропивна. Основним видом 
діяльності є державне управління загального ха-
рактеру. телефон (04737) 2-30-57, e-mail: ugkg-
zolo@ukr.net 

мета отримання дозволу на викиди — отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта 
та зміна юридичної особи.

Смітєзвалище твердих побутових відходів 
Ужкг Вк Золотоніської міської ради не підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля», оскільки види діяль-
ності не відображені у статті 3 визначеної части-
нами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля».

місце видалення твердих побутових відходів 
(сміттєзвалище тПВ с.кропивна) Ужкг Вк Зо-
лотоніської міської ради розташоване за адре-
сою: 19763, Черкаська область, Золотоніський 
район, Золотоніська міська громада, за межами 
с.кропивна. на сміттєзвалищі відбувається роз-
вантаження тПВ з автотранспорту, складування 
тПВ на сміттєзвалищі та дезінфекція автотран-
спорту. В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднювальні речови-
ни:  речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 0,00015 т/рік, метан — 4,465 т/рік, 

вуглецю діоксид — 3,572 т/рік, сірководень — 
0,027 т/рік, хлор — 0,000003 т/рік.

Відповідно до наказу міністерства охорони на-
вколишнього природного середовища України 
№448 від 27.06.2023 заходи щодо впроваджен-
ня найкращих існуючих технологій виробництва 
не розробляються, оскільки сміттєзвалище тПВ 
с.кропивна відноситься до третьої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах. Природоохоронні захо-
ди щодо скорочення викидів встановлено. Про-
позиції щодо дозволених обсягів викидів відпо-
відають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від смітєзвалищ не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосферне повітря на 
межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організа-
цій та окремих громадян з даного питання про-
водиться протягом 30 календарних днів з дати 
подачі повідомлення в місцеві засоби масової 
інформації (до 7 листопада 2024 року включно) 
Черкаською Ода (ОВа) за адресою: 18001, Чер-
каська область, м.Черкаси, бульвар шевченка, 
185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 
37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

 Втрачені свідоцтво про повну загаль-
ну середню освіту, серія еР, №51769036, 
та додаток до нього, серія аа, №411101, 
видані 01.08.2020 р. на ім’я туня михайла 
Олександровича, вважати недісними.
 Втрачене свідоцтво про базову загаль-

ну середню освіту, серія еР, №12348836, 
видане ЗОш №34 м.Черкаси в 2000 р. на 
ім’я ткаченко катерини Володимирівни,  
вважати недісним.
 Втрачений єдиний квиток, серія 

С-ПбП, №016760, виданий 14.09.2022 р. 
на ім’я кохана Сергія Вадимовича, вважа-
ти недійсним.
 Втрачене посвідчення потерпілої 

від Чорнобильської катастрофи, серія б, 
№020229, видане Черкаською облдержад-
міністрацією 24.07.2020 р. на ім’я кушнірен-
ко альони анатоліївни, вважати недісним.
 Втрачену картку водія, видану на ім’я 

маляренка Олександра анатолійовича, 
24.06.1966 р.н., вважати недійсною.

 приватний нотаріус Черкасько-
го міського нотаріального округу зує-
ва н.В. повідомляє про відкриття спад-
кової справи після померлої 02 квітня 
2024 року Ткаченко галини лукіянівни. 
Викликається  шелег Сергій олексан-
дрович, 03.08.1965 року народження. 
прохання звертатись до 09.11.2024 р. 
за адресою: м.Черкаси, вул.лазарєва, 
6/1, офіс 2, контактний телефон (0472) 
36-85-19.
 Втрачене свідоцтво про право займа-

тися адвокатською діяльністю, №333, від 
25.05.2009 р., видане Черкаською облас-
ною кваліфікаційно-дисциплінарною комі-
сією адвокатури на ім’я Хорошуна Сергія 
анатолійовича, вважати недійсним.
 Втрачене посвідчення адвоката, №312, 

від 25.05.2009 р., видане кваліфікаційно-
дисциплінарною комісією адвокатури Чер-
каської області на ім’я Хорошуна Сергія 
анатолійовича, вважати недійсним.

уточнення до повідомлення про намір отримання дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ужкг Вк золотонісь-
кої міської ради (юридична адреса: 19700, Черкаська область, Золотонісь-
кий район, Золотоніська міська громада, м.Золотоноша, вул.Садовий проїзд, 
8), яке було надруковано в газеті «Черкаський край» від 25 вересня 2024 
року №39 (20544) с.7. Відповідно до наказу міністерства охорони навколиш-
нього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробля-
ються, оскільки сміттєзвалище тПВ с.крупське відноситься до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
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Усміхніться!
ну і сусідка у мене. 20 хви-

лин лаялася з чоловіком, і жод-
ного разу не повторилася... 
Вчителькою працює...

      
дружина: «коханий, так хо-

четься романтики, як раніше... 
Запроси мене на побачення!»

Чоловік: «добре! Приходь о 
22:00 на кухню... Чаю поп’ємо!»

      
коли ж нарешті настане той 

час, коли вранці я почну проки-
датися, а не воскресати?

      
ледачі все роблять швидко. 

Щоб якнайшвидше позбутися 
роботи. і роблять якісно. Щоб 
потім не переробляти.

      
Фрази вчителів на дистан-

ційці:
«Вийди та зайди в «Zoom» 

нормально»;
«я щось кумедне сказала? 

Скинь посилання, разом посмі-
ємося»;

«на фізкультурі бігатиме-
мо 100-метрівку, всі взяли со-
бак?!»;

«Сидимо! дзвінок для вчи-
теля, це у двері, їжу принесли»;

«тато з мамою, швидко до 
монітора!».

      
Фірмовий поїзд, купе... В 

нього заходять двоє — святий 
отець та бізнесмен. Обидва такі 
«справжні», з усіма належними 
атрибутами. бізнесмен тільки 
піджак скинув, краватку розпус-
тив, одразу кинувся до ноутбука 
і давай спілкуватися. Потяг ру-
шив, батюшка трохи газетку по-
читав, бороду погладив і каже:

— Сину мій, а чи не викури-
ти нам із тобою тютюну замор-
ського? Хороший тютюн. Що-
йно з голландії привезли...

— не палю, отче, та й пра-
цювати треба.

а у нього два мобільники по-
стійно розриваються, він веде 
якісь переговори. батюшка по-
курив, повертається — від нього 
добрий такий дух тютюну. Ще 
посидів, подумав і знову:

— Сину мій, час до трапези. 
Чи не сходити нам у вагон-рес-
торан повечеряти?

— не можу, отче, роботи 
дуже багато. Завтра дуже важ-
лива зустріч.

батюшка повечеряв, повер-
нувся. Посидів-подумав і знову:

— Сину мій! трапеза вдала-
ся. Чи не задобрити нам її?

дістає пляшку коньяку.
— не п’ю, отче! та й працю-

вати треба.
батюшка шкалик випив, і 

знову:
— Сину мій! У сусідньому 

купе дівиці гарні їдуть. може, 
ми коньячок візьмемо та й до 
них?

— я, отче, одружений і дру-
жині не зраджую! та й взагалі, 
працювати треба!

Повертається святий отець 
через кілька годин. тут бізнес-
мен не витримав, кришкою но-
утбука грюкнув і до батюшки:

— Отче! ну ось я — не п’ю, 
не палю, працюю як віл, дружи-
ні не зраджую! невже я непра-
вильно живу?!

— Чому ж? Правильно, сину 
мій. але дарма.

      
— наталко, не розумію! як 

ти можеш спокійно дивитися на 
те, як твій чоловік бігає за мо-
лоденькими?

— ну і що? мій пудель теж 
за машинами бігає, так якщо 
наздожене, це ж не означає, 
що він за кермо сяде...

      
штраф — це податок за те, 

що ти зробив неправильно. а 
податок — це штраф за те, що 
ти зробив правильно.

      
Щоб зберегти мир у сім’ї, 

необхідні любов, ніжність, тер-
піння, повага, розуміння... ну і 
два комп’ютери.

      
Уроки онлайн нагадують 

спіритичний сеанс:
— марійко, ти з нами?..
— марійко, дай відповідь, 

якщо ти нас чуєш.

ідентифікатор медіа в реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

«Черкаські богатирі» 
змагатимуться 

за кубок україни
19-20 жовтня 2024 року в києві 

відбудеться кубок україни з па-
уерліфтингу та окремих вправ, 
який проводитиме федерація 
«комітет пауерліфтингу України» 
(Ukrainian Powerlifting Committee 
— UPC). Спортсмени Ск «Черкась-
кі богатирі» готуються взяти участь 
у кубку, ставлять перед собою ви-
ключно високі цілі та завдання й 
щиро дякують за можливість пред-

ставляти Черкащину на найбільш масштабному турнірі осені 
почесному президенту Ск «Черкаські богатирі», віцепрезиденту 
федерації UPC, меценату-благодійнику григорію петровичу 
Душейку, під егідою якого й проходитимуть змагання.

Бажаємо богатирям підкорення нових спортивних висот 
і перемог в ім’я процвітання України та рідного краю!

анонс

Нотаріуска? 
Нотарка!
якщо він секретар, то вона — 
секретарка, роз’яснює будову 
фемінітивів редакторка ольга 
Васильєва. але якщо він — 
нотаріус, то вона не може бути 
нотаріуска, адже до слів із 
суфіксом -ус не можна клеїти 
інших суфіксів. 

та є вихід: академічний тлумач-
ний словник фіксує маскуліна-
тив «нотар»: «Ви йдіть до но-

таря та перепишіть ґрунт на жінку» 
(лесь мартович). Це слово в СУм 
має примітку «застаріле», але при-
брали його тільки у 1930-их роках, 
замість нього ввівши за посеред-
ництва російської мови латинську 
форму нотаріус. а від маскулінативу 
«нотар» можна утворити фемінітив 
із різними суфіксами: нотарка, нота-
реса, нотариня.

у Черкаській обласній 
універсальній науковій 
бібліотеці імені Тараса 
шевченка відбулася 
презентація книги «заячий 
костел» одного з найбільш 
популярних сучасних 
письменників, нашого 
земляка Василя шкляра. 

шанувальники, яких був 
не в змозі вмістити 
зал, із цікавістю ді-

зналися про історію написання 
роману, прототипи головних 
героїв, про прискіпливість ав-
тора до деталей, символізм 
назви твору, про те, як зумів 
об’єднати під однією обкла-
динкою історію українського й 
литовського народів, їхню бо-

ротьбу з тоталітаризмом.
Василь шкляр, відповіда-

ючи на запитання, зізнався, 
що місцем сили для нього є 
Черкащина, що вважає себе 
щасливим автором. а ще по-
ділився мрією написати… ве-
селу книжку, бо наш народ 
завжди вмів усе робити весе-

ло, навіть воювати. 
наприкінці зустрічі шану-

вальники мали змогу придба-
ти нову книгу письменника, 
отримати автограф і сфото-
графуватися з володарем пер-
шої в історії України «народ-
ної» шевченківської премії.

Влас. інф.

Музична майстерність — для Перемоги
учень кз «мистецька школа» міста жашків артур андрікевич навчається по класу 
гармоніки, а також баяна. за п’ять років він досяг успіхів у навчанні та взяв участь у 
міжнародних та європейських конкурсах. у свої чотирнадцять років юний музикант є 
лауреатом 48-ми таких конкурсів, а в конкурсі «Юний віртуоз» двічі отримав гран-прі.

Він — активний учасник усіх концертів, які 
проводить жашківська мистецька школа. 
артур бере участь під час виступів зраз-

кового дитячого ансамблю гармоністів, грає і 
як соліст. на його рахунку понад сорок концер-
тів. Він був нагороджений дипломом у номінації 
«мелодія року». має запрошення на конкурс до 
італії та на конкурс по маршруту іспанія-Фран-
ція-монако-італія. також бере участь в екскур-
сіях-концертах музею української гармоніки.

З початком війни, концерти стали не святко-
ві, а благодійні. артур зізнається, що найбільше 
запам’яталися два виступи на торговому рин-
ку. на першому концерті зібрали для військових 
36 тисяч гривень, а другим разом — 52 тися-
чі. Юний музикант обіцяє продовжувати робити 
посильний вклад у Перемогу.

іван СуХий,  
заслужений працівник культури україни

У Черкасах презентували бестселер 
Василя 
Шкляра


